



# 习近平同俄罗斯总统普京举行视频会晤 两国元首宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期

新华社北京6月28日电 国家主席习近平28日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。两国元首宣布发表联合声明,正式决定《中俄睦邻友好合作条约》延期。普京热烈祝贺中国共产党成立100周年。

习近平指出,我们即将迎来《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年。《中俄睦邻友好合作条约》确立的世代友好理念

符合两国根本利益,契合和平与发展的时代主题,是构建新型国际关系和人类命运共同体的生动实践。今天的中俄关系成熟、稳定、坚固,经得起任何国际风云变幻考验。双方在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,战略协作富有成效,有力维护了两国共同利益。务实合作成果丰硕,质量和体量同步提升。在国际事务中密切协调配合,共同捍卫

真正的多边主义和国际公平正义。在世界进入动荡变革期、人类发展遭遇多重危机背景下,中俄密切合作,为国际社会注入了正能量,树立了新型国际关系的典范。我们应全面总结中俄关系始终面向不偏、动力不减的成功经验,对各领域合作新目标、新任务作出顶层设计,为《中俄睦邻友好合作条约》注入新的时代内涵。(下转第二版)

2021年6月29日 星期二 农历辛丑年五月二十 五月廿八小暑 第11854期(今日八版)

国内统一连续出版物号: CN 11-0055 邮发代号: 1-39 农民日报社出版 E-mail: zbs2250@263.net

# 庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

## 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看



6月28日晚,庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。

新华社记者 黄敬文 摄



6月28日晚,庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,同约2万名观众一起观看演出。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京6月28日电 笙路蓝缕创业,初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人,同约2万名观众一起观看演出,共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程,共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新

征程、奋进新时代。夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂,喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花柱,表达着对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。金光映照中的国家体育场“鸟巢”,与深蓝色的国家游泳中心“水立方”遥相呼应。国家体育场内,灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕

上,金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉,两侧分别书写着“1921”和“2021”金色字样。舞台最高处,100名礼号手身姿挺拔,两侧旋转布景中,战士的群像巍然屹立。英姿勃发的青年手捧红色花束,汇聚在舞台中央。19时57分许,在欢快的乐曲声中,习近平等领导同志走上主席台,向大家挥手致意,全场响起热烈的掌声和欢呼声。

随着激昂深情的歌声响起,绚烂的焰火腾出“100”的纪念,盛放在国家体育场夜空。舞台上,点点星火汇聚成党徽的图案,拉开演出帷幕。演出以大型情景史诗形式呈现,共分为四个篇章,综合运用多种艺术手段,生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮丽画卷,热情讴歌党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中

央坚强领导下,中国特色社会主义进入新时代,昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。“这个政党一定能指引中国走向光明,让中国人过上好日子……”戏剧与舞蹈《破晓》再现了近代以后,中华民族饱经磨难,无数仁人志士前赴后继寻找救国救民真理,直到1921年中国共产党诞生,中国革命的面貌焕然一新。(下转第二版)

# 习近平致信祝贺金沙江白鹤滩水电站首批机组投产发电

## 李克强作出批示 韩正出席投产发电仪式

新华社北京6月28日电 金沙江白鹤滩水电站首批机组于28日安全准点投产发电。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺。贺信全文如下:

金沙江白鹤滩水电站首批机组安全准点投产发电之际,我对此表示热烈的祝贺!

白鹤滩水电站是实施“西电东送”的国家重大工程,是当今世界在建规模最大、技术难度最高的水电工程。全球单机容量最大功率百万千瓦水轮发电机组,实现了我国高端装备制造的重大突破。你们发扬精

益求精、勇攀高峰、无私奉献的精神,团结协作、攻坚克难,为国家重大工程建设作出了贡献。这充分说明,社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。希望你们统筹推进白鹤滩水电站后续各项工作,为实现碳达峰、碳中和目标,促进经济社会发展全面绿色转型作出更大贡献!

习近平

2021年6月28日

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻

党中央、国务院决策部署,坚持新发展理念,始终把质量安全放在首位,大力弘扬工匠精神,强化科技创新,扎实推进后续工程建设,精心组织电站运行管理,做好移民后续帮扶,加强库区生态系统保护和修复,努力实现经济、社会和生态效益有机统一,为更好促进区域协调发展、更好保障国家能源安全、更好服务人民生活改善作出新贡献。

金沙江白鹤滩水电站首批机组投产发电仪式28日以视频连线形式举行,在北京设主会场,在白鹤滩水电站工程建设现场设分会场。(下转第二版)

# 《习近平关于全面从严治党论述摘编(2021年版)》出版发行

新华社北京6月28日电 在党中央的建设工作领导小组领导下,中共中央党史和文献研究院、中央党的建设工作领导小组秘书组合作编辑的《习近平关于全面从严治党论述摘编(2021年版)》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

全面从严治党是新时代党治国理政的一个鲜明特征。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,勇于面对党面临的重大风险考验和党内存在的突

出问题,以顽强意志品质正风肃纪、反腐惩恶,消除了党和国家内部存在的严重隐患,党内政治生活气象更新,党内政治生态明显好转,党的创造力、凝聚力、战斗力显著增强,党的团结统一更加巩固,党群关系明显改善,党在革命性锻造中更加坚强,焕发出新的强大生机活力,为党和国家事业发展提供了坚强政治保证。习近平同志围绕全面从严治党发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于我们不忘初心、牢记使命,增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移全面从严治党,以新时代党的自我革命引领新的伟大社会革命,全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分12个专题,共计788段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2021年4月27日期间的报告、讲话、文章、指示等220多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

### 标题新闻

□□ 习近平就柬埔寨人民党成立70周年向柬埔寨人民党主席洪森致贺信

□□ “习近平外交思想和新时代中国外交”中英文专题网站上线

□□ 党史学习教育四种指定学习材料少数民族文字版出版发行

(均据新华社电)

# 中共中央印发《中国共产党党徽党旗条例》

新华社北京6月28日电 近日,中共中央印发了《中国共产党党徽党旗条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,中国共产党的党徽党旗是中国共产党的象征和标志。维护党徽党旗的尊严,就是维护党的尊严,是各级党组织和每名党员必须履行的政治责任。《条例》是我们党历史上第一部关于党徽党旗的基础性法规,是党徽党旗制作、

使用、管理的基本遵循。《条例》以党章为根本遵循,继承已有好做法,吸收实践经验,对党徽党旗工作作出全面规范。《条例》的制定和实施,对于充分发挥党徽党旗的政治功能,增强党的凝聚力、战斗力,激发党员党的意识,激励全党不忘初心、牢记使命,坚定理想信念,团结带领全国各族人民在党的旗帜下奋勇前进,具有十分重要的意义。

通知要求,各级党组织要认真学习贯

彻《条例》,加大宣传力度,把党徽党旗知识作为党史学习教育、党员教育培训、入党积极分子培训的重要内容,教育引导广大党员和人民群众正确认识党徽党旗的深刻内涵和工作要求,自觉规范使用党徽党旗及其图案。中央组织部会同有关部门加强督促指导,确保《条例》各项规定得到有效落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

(《条例》全文见中国农网)

# 今年7月1日起我国正式实施公海自主休渔

本报讯 根据《农业农村部关于实施2021年公海自主休渔措施的通知》要求,我国自今年起,在西南大西洋、东太平洋部分公海海域正式实施公海自主休渔措施。自主休渔期间,所有中国籍渔船捕捞渔获均应停止捕捞作业,以养护公海渔业资源。

据介绍,实施公海自主休渔的海域和时间具体为:7月1日至9月30日,在

32°S-44°S、48°W-60°W之间,有关国家专属经济区外的西南大西洋公海海域;9月1日至11月30日,在5°N-5°S、110°W-95°W之间的东太平洋公海海域。

实施公海自主休渔措施,是针对尚无国际组织管理的部分公海区域采取的渔业管理创新举措。2020年,我国在西南大西洋、东太平洋等我国远洋渔船集中作业的重点渔场,试行公海自主休渔措施,休渔范

围内的70多家远洋渔业企业所属600余艘远洋渔船及远洋渔业辅助船均按规定撤离,休渔区内未发生违规捕捞行为。据中国远洋渔业协会、上海海洋大学等单位组织专家对2020年休渔效果进行分析论证,在西南大西洋和东南太平洋公海休渔海域,2021年1月至4月鱿鱼累积产量同比整体有所提高,资源状况有所好转,休渔成效初步显现。龙新

# 联合作业 高效机收

□□ 农民日报·中国农网记者 王岩 颜旭

“看,粒粒饱满,今年又是一个丰收年。”山东青岛供销社惠民农业服务队队长张琪抓起一把刚脱粒的新麦,眼睛笑成弯月牙。她告诉记者,要是在过去,这120亩麦田即便安排10个农民也需10天才能收割完。“现在的话,1台收割机20个小时之内就可以搞定,后面紧跟

着还要进行土地旋耕、玉米播种。”她指向不远处正在作业的几台农机笑道:“最关键的是,通过安装无人驾驶系统,在一些更大的农田,这些智能农机甚至可以24小时不间断作业。”

这一变化来自农业机械化的快速发展。根据农业农村部农情调度,今年全国投入各类农机具1650万台套,充分保障夏收夏种顺利进行,其中小麦联合

收割机超过60万台,参与跨区机收的机具约25万台,今年冬小麦机收率、夏玉米机收率分别超过98%、94%。

如今,环环相扣的机械化作业流程,农机新技术的使用,让农民告别了“背灼炎天光”的艰辛,越来越多的农机装备在田间地头大展身手,成为农业生产的主力军,大国粮仓奏出一曲响彻南北的农机交响。(下转第三版)

